

RETTIFICHE**Rettifica della decisione di esecuzione 2014/24/PESC del Consiglio, del 20 gennaio 2014, che attua la decisione 2012/642/PESC relativa a misure restrittive nei confronti della Bielorussia**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 16 del 21 gennaio 2014)

Pagina 33, allegato:

anziché: «All'allegato della decisione 2012/642/PESC, la voce n. 210 è sostituita dalla seguente:»

leggi: «All'allegato della decisione 2012/642/PESC, la voce n. 199 è sostituita dalla seguente:»

Pagina 33, allegato, tabella, prima colonna:

anziché: «210»

leggi: «199»

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 699/2014 della Commissione, del 24 giugno 2014, relativo al disegno del logo comune per individuare le persone che mettono in vendita medicinali al pubblico a distanza e ai requisiti tecnici, elettronici e crittografici per la verifica della sua autenticità

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 184 del 25 giugno 2014)

Pagina 6, articolo 3, secondo comma:

anziché: «Il transito di informazioni tra i siti web autorizzati o legittimati a fornire medicinali al pubblico a distanza mediante i servizi della società dell'informazione e i siti web che ospitano gli elenchi nazionali sono garantiti tramite strumenti adeguati.»

leggi: «Il transito di informazioni tra i siti web delle persone autorizzate o legittimate a fornire medicinali al pubblico a distanza mediante i servizi della società dell'informazione e i siti web che ospitano gli elenchi nazionali è garantito tramite strumenti adeguati.»
